
12/12/2025

Сусрети амбасадора Србије са грчким 
архијерејима

Амбасадор Републике Србије у Грчкој г. Никола Недељковић се сусрео 2. 
децембра 2025. године са Високопреосвећеним Митрополитом Катеринија г. 
Георгијем, великим пријатељем српског народа и Српске Православне Цркве.

Амбасадор Недељковић се захвалио митрополиту Георгију што увек са 
посебном радошћу дочекује вернике из Србије, као и за хуманитарне и 
образовне програме које Митрополија Катеринија традиционално организује, 
укључујући и летње боравке за децу без родитеља из Србије, као и одмор за 
ученике српских богословија.

Амбасадор се посебно захвалио што се у три приморске парохије, Паралији, 
Платамону и Лептокарији, током летње сезоне редовно служе свете 
Литургије и на српском језику. Такође, нагласио је да је веома значајно што у 
Митрополији током целе године службује и јерођакон Сава, Србин пореклом 
из Грачанице и близак сарадник митрополита Георгија, који је увек на 
располагању свим Србима који тамо бораве.

Високопреосвећени Митрополит Георгије је, захваливши се амбасадору 
Недељковићу на братским речима, рекао да српски народ одувек има посебно 



место како у његовом тако и у срцу сваког Грка, као и да се Срби у Грчкој 
дочекују као најмилији и најближи рођаци.

Високопреосвећени Митрополит солунски г. Филотеј је примио 4. децембра 
2025. године у својој резиденцији у Солуну амбасадора Републике Србије у 
Грчкој г. Николу Недељковића.

Током веома срдачног разговора, саговорници су разменили мишљења о 
могућностима за даље јачање сарадње између братских народа Србије и 
Грчке и истакли значај вековних братских, верских и културних веза које 
чврсто спајају два народа.

Том приликом амбасадор Недељковић је изразио дубоку захвалност државе 
Србије митрополиту Филотеју и Митрополији солунској на свесрдној помоћи и 
гостопримству које пружају нашем народу који традиционално у великом 
броју посећује Солун и солунску регију.

Амбасадор Никола Недељковић је 4. децембра 2025. године узео молитвено 
учешће на светој Литургији у Хиландару поводом манастирске славе 
Ваведења Пресвете Богородице.
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